

陸上自衛隊東部方面総監部と緊急時の中核給油所等における給油に関する協定を締結しました

伊藤忠エネクス株式会社(本社:東京都千代田区、代表取締役社長 CEO:吉田朋史、以下「伊藤忠エネクス」)のグループ会社であるエネクスフリート株式会社(本社:大阪市淀川区、代表取締役:増田俊二、以下「エネフリ」)は、2025 年1月29日に陸上自衛隊東部方面総監部(本部:東京都練馬区、装備部長:白石智将)と「緊急時の中核給油所等における給油に関する協定」(以下「本協定」)を締結したことをお知らせします。



協定調印式

左:陸上自衛隊東部方面総監部 装備部長 白石智将 右:エネクスフリート株式会社 代表取締役 増田俊二

本協定は、災害などの緊急時において陸上自衛隊の車両に給油が必要となった際、エネフリが運営する中核 SS*1等にて、円滑な給油支援を行うことを目的として締結したものです。

陸上自衛隊では災害派遣などの緊急時においても、給油が必要になった場合は経路の近隣にある駐屯地内の施設を利用しています。本協定の締結により、高速道路を降りることなく経路上の SS にて給油することで、より迅速に目的地に到達できるようになります。

伊藤忠エネクスグループは、今後も社会やくらしを支えるエネルギーを供給し、地域社会の支援・発展に向けて取り組んでまいります。

※1 中核 SS(サービスステーション)とは、自家発電設備等を備え、災害時において可能な限り緊急車両へ優先給油を 行う SS です。本協定では、群馬、埼玉、千葉、長野、静岡各県の高速道路上の 7 店舗にて給油を支援します。

【本リリースに関するお問い合わせ先】 伊藤忠エネクス株式会社 経営企画部 コーポレート・コミュニケーション室 青柳 TEL:03-4233-8003